

许军峰副市长调研市中心医院

2022-03-01原文



2022年3月1日，市政府副市长许军峰到市中心医院调研。





▲核酸采样点

许军峰先后来到医院急诊科，门诊大厅，文化长廊，核磁共振室，远程区域影像、心电、会诊中心，PET-CT等科室，详细了解医院发展情况，认真听取医院历史沿革、学科建设等情况介绍，对市中心医院近几年建设发展取得的成绩给予了肯定。



▲急诊科

许军峰指出，市中心医院要围绕打造区域医疗中心的目标定位，坚持“高、精、尖、优”发展方向，持续加强科技创新和人才培养，不断深化与周边市（州）特别是相邻县（市）的卫生联建协作，深入推进公立医院综合改革，持续改善医疗服务，努力推动医疗技术、学科建设、人才队伍、科研教学、管理体系等全方位提档升级。



▲核磁共振室

许军峰仔细查看了门诊核酸检测采集点、新发热门诊、新冠核酸检测移动方舱实验室，对医院从严从实从细做好疫情防控各项工作提出了要求。

市卫健委副主任林天才，市中心医院党委书记徐文豪，市中心医院党委副书记、院长张月辉陪同调研。



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...

